PŘÍPADOVÁ STUDIE, V.O.S.,
Dva společníci, pan Novák a pan Svoboda založili veřejnou obchodní společnost, která se bude zabývat nákupem a prodejem zboží. Dohodli se, že firma bude nést jméno pana Nováka.
Jak bude správně znít název firmy?

…………………………………………………………………………………………….

Do společenské smlouvy vložili podmínku, že statutárním zástupcem bude pouze pan Novák? 
Pan Novák vložil do firmy základní kapitál ve výši 100 000 Kč na účet, pan Svoboda uhradil zřizovací výdaje v hodnotě 15 000 Kč, tato částka mu bude do 3 měsíců od založení firmy vrácena. Ke dni zápisu do obchodního rejstříku pan Novák uhradil částku 40 000 ze základního kapitálu, zbytek se zavázal uhradit do tří měsíců. Zřizovací výdaje a závazek k panu Svobodovi budou zobrazeny v zahajovací rozvaze. Firma byla zapsána do obchodního rejstříku 1.6.2006. Sestavte zahajovací rozvahu se všemi náležitostmi. 
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Společnost otevřela účty (při zachování zásady podvojnosti).
1) Pan Novák se opozdil s placením vkladu a byl mu zúčtován úrok v maximální možné výši v souladu s obchodním zákoníkem.
2) Pan Novák uhradil vklad i úroky k 15.10.2006 na bankovní účet. 
3) Společníci si vyplatili zálohu na podíly na zisku ve výši 20 000 pro každého.
V průběhu účetního období proběhly účetní operace v souvislosti s činností firmy. Na konci roku měla firma následující konečné stavy aktiv a pasiv. V konečných stavech jsou zohledněny počáteční stavy účtů, ale nejsou započítány operace související s úroky, jejich úhradou, s úhradou nesplaceného vkladu a zálohami na zisk.ani závěrkové operace.
	Účty
	Kč

	Účty aktiv 
	1 000 000

	Účty pasiv 
	580 000

	Účty nákladů bez skupiny 
	80 000

	Účty výnosů 
	500 000


Účetní ve firmě upravil konečné stavy účtů o výše uvedené operace, provedl uzávěrkové operace, zohlednil vyplacené zálohy na zisk a sestavil účty 710 a 702. 
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